IIpe3eHTanus K ypoKy MareMaTuku

IIpoueHTHI
9kiacc

(ni1s ygamuxcs mkoua VIII Buga)

Yuureias: E¢pumona IJI.




A ceroaHs ObLICTPO BCTA,
B mkoJ1y pano npuodexaJi.

O4eHb 1 X04Yy YUYHUTHCH,

He JeHUTBhCHA, 2 TPYIUTHCH.




1. Tipounraiire somu :1/2 31/4; 1/3 31/100

2. Haiinure:
1/2 ot unca 40,

1/3 ot uncma 150,
1/100 ot gyucna 1000.




Pemure 3a1aumn

1.B kjacce 28 y4eHHUKOB. 1/4 4acTh U3 HUX YUUTCSA
Ha "0oTIM4YHO". CKOJIBKO YUYCHUKOB YUUTCA Ha
"ornuHo"? (YCTHO)

2. 1.B kjaacce 36 yueHUKOB. 1/ 9 yacTh U3 HUX
3aHUMACTCS TaHIIaMHU. CKOJIBKO YY€HHKOB 3aHUMACTCS
TaHamMu? (YCTHO)

3. 1.B kiacce 36 yueHUKOB. 1/3 4acTh U3 HUX
3aHUMAETCSA CIIOPTOM. CKOJIBKO YYEHHKOB 3aHUMACTCS
crioproM? (Pelmenue 3anucarb B TETpab)

Kak HaWiTH 10110 OT YMcJIa?




Pemure 3a1aumn

1.B mkoneHOM Oy(heTe K 3aBTpaKy
ucriekiau 200 mupoxkoB. Iletsa cben

1/100. CKOJBKO IHPOKKOB CHEII
Ilets?

2.B mkonbHOM Oy(ETE K 3aBTPaKy
ucriekiau 200 mupoxkoB. Iletsa cben
1%. Cxoibko MUpOKKOB chell Ilers?




Tema ypoka: «['1poueHTbI»

OI[Ha COTasA HaCThb YHCJId HA3bIBACTCA IIPOLICHTOM.

IIponieHT 0003Havaetrcs Tak: %  1/100 =
1%




1. 3anucare 7% B BuUAE IpOOM.

7% = 7/100

2. 3anucats 17%, 30%, 100%, 200% B Buae apoodu.
17% =
30% =
100% =

200% =




PDU3KYyJIbTMHAHYTKA

Kak xuBemir? Bot Tak!
Kak naenms? Bot Tak!
Kaxk 0exxumin? Bot Tak!
Housro ciunis? Bot Tak!
Kak mranums? Bot Tak!
Kak rpo3uins? Bot Tak!
Kak cuaump? BoT Tak!
Kak momyumbs? BoT Tak




1. poOsk 3anuiineM B BUAE TPOLECHTOB:

1/100 = 1%
37/100 =37%

63/100 =
99/100 =




CamocTtosTenbHasa paboTa

1) IIporeHT - 3T0:

K) TBICSTUHAS 4aCTh YMCIIA,;
C) coTas 4acTh YHCJIa;

B) AecsATasl 4aCcTh YHCJA.

2) 8% - sT0:

) 8/100

r) 8/10

B) 8/1000

3) 9/100 - sto: 4) 600:100= 5) 200% =

p) 90% 1) 60 T) 2
H) 9/10% p) 6 c) 20
0) 9% 1) 6/10 u) 200

IIomoOpaB K 0TBETY OYKBY, BBl y3HA€TE€ BEPHOTO CIIYTHUKA 300POBbSI




PedeKkCUBHEBIN DKpaH:
Ceronns s y3Hal(a)...
Teneps s Mmory...

A mompoOy1o. ..

YpPOK faja MHE U1 )KU3HHU. ..

MHe 3aX0TeNoCh. ..
41 pacckaxxy poquTEIISM. . .

Cracu0o.




